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Dear client,

Thank you for purchasing this product.
The quality of this appliance has been certified by several 
laboratory tests. This instructions manual is provided to 
simplify the use of the appliance as well as to guarantee a 
safe use.

Please read carefully the instructions and safety measures 
described in this manual.

We sincerely hope you will be satisfied when using your new 
appliance.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

Important Warnings 
Before using your appliance read this instructions manual carefully and 
keep it in a safe place as you may need to consult it in the future.

Before turning on your appliance, and to ensure a safe and correct 
operation, do not use if:

 • It has fallen to the ground;
 • You notice any evidence of damage;
 • Any anomaly occurs during its operation.

To avoid hazards or deterioration of your appliance through incorrect 
use it is advisable to read these instructions thoroughly.

Your appliance may not be used for other purposes than the ones 
intended and solely for household use. Any damage resulting from 
using the appliance outside this scope, any incorrect use, as well as 
any manual modifications to the product will not be covered and 
automatically voids the warranty.

WARNING

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Warning: to avoid the risk of electric shock, do not 
remove the cover. The interior does not contain any parts 
that can be repaired by the user. Ask for assistance from 
qualified personnel.
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Assistance
In case of malfunction, take your appliance to a qualified technician for 
assistance.

This appliance can be used by children from the age of 8 and by 
people with reduced physical, sensorial or mental capabilities and/or 
lack of experience and knowledge if they have been given instructions 
on using the appliance safely and if they understand the hazards 
involved. Children may not play with the appliance. Cleaning and 
maintenance must not be carried out by children without supervision.

These instructions are also available at www.suporteworten.pt

1.1. Power Supply 
Make sure the main voltage is compatible with the appliance’s. If this is 
not the case please consult the Customer Support Service.

1.2. Cleaning
Before cleaning, allow the steriliser to cool down. Always allow the 
unit to cool down before performing any kind of cleaning operation. 
The appliance cannot be cleaned while it is hot. After use, clean the 
appliance and lid with a damp cloth. The steriliser can be completely 
cleaned in the dishwasher. To clean the outside of the appliance, use 
only a dry, soft cloth.

Never use scourers, abrasive cleaning agents or aggressive liquids to 
clean the steriliser.

1.3. General Precautions
 •  Follow the instructions in the instruction manual: these will help you 

install and correctly operate this device and take advantage of its 
advanced functions. Keep the instructions for future reference.
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 •  Read all instructions before using the appliance.

 •  Repair or maintenance operations should only be carried out by 
authorised professionals.

 •  Any damages caused by manual modifications to the appliance will 
not be covered by the warranty.

 •  If this product is used for purposes other than those for which it was 
originally developed, this could result in damage and the warranty 
will be voided.

 •  Suitable for any microwave rated at 750W or more.

 •  This appliance is only suitable for sterilising baby bottles and their 
accessories.

 •  The microwave steriliser gets very hot during use and hot steam is 
released through the hole in the lid.  Do not touch these parts during 
operation to prevent burns.

 •  Do not remove the lid from the steriliser immediately after 
sterilisation as the released steam is very hot. Allow the steriliser to 
cool down before removing it from the microwave, steam can cause 
burns.

 •  Only move or clean the appliance after it has cooled down.

 •  Monitor the appliance while it is in use.

 •  Only use the components supplied with the appliance.

 •  Do not use the appliance if it is visibly damaged.

AF Manual Instruções Esterilizador Micro-Ondas Bebé A5 EN.indd   6 19/07/17   16:04



7

EN

Microwave Steriliser | Esterilizador para Microondas | Esterilizador para Micro-ondas

 •  Never use the microwave steriliser without water.

 •  Always note the required water volume and sterilisation time. Never 
sterilise parts with metal components or parts that are non resistant 
to temperatures up to 100 ºC.

 •  Never use the microwave’s “grill” function for sterilisation.

 •  If using a combined microwave oven (with grill function), make sure 
the oven and grill function are switched off and the appliance is cold 
before placing the steriliser inside.

 •  Do not place the steriliser on a hot surface.

2. OPERATING INSTRUCTIONS

2.1. Using the Product
This microwave steriliser is suitable for up to 6 baby bottles and their 
accessories. Sterilise only baby bottles and other products suitable for 
sterilisers. Check the user Manual of the products you want to sterilise 
to make sure they are appropriate for use in sterilisers. 

Before sterilising products, wash them thoroughly in the dishwasher or 
by hand with hot water. Make sure you remove all milk residues.  

 •  Open the lid by dropping the two laterally mounted clamps and 
remove the lid.

 •  Fill the baby bottles or a measuring cup with about 200 ml of water 
and pour it into the steriliser plate.

 •  Never use the steriliser without water.
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 •  Place baby bottles face down (or lying down), distribute teats and 
other accessories across the available space.

 •  Do not place the baby bottles too close together. The steam must be 
able to circulate around these to ensure effective sterilisation. 

 •  The teats should be removed from the threaded rings to ensure 
complete sterilisation. 

 •  Place the lid back on and tighten it using both of the laterally 
mounted clamps.

 •  Place the steriliser in the centre of the microwave and adjust the 
microwave power and sterilisation time as follows:

Power Sterilisation time

500 W - 800 W 6 minutes

850 W - 1000 W 4 Minutes

1100 W - 1800 W 2 Minutes

 •  Never use the microwave’s “grill” function for sterilisation.

 •  When the sterilisation process is complete, let the appliance cool 
down in the microwave for a few minutes before removing it, as the 
appliance is very hot.

 •  Open the lid by dropping the two laterally mounted clamps and 
remove the lid.

 •  Remove baby bottles using baby bottles tweezers.  
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Note:  It is normal for the dish to still contain water after the sterilisation 
process, empty the remaining water carefully.

2.2. Maintenance
De-scaling with vinegar

 •  Let the appliance cool down before decalcifying.

 •  Mix 100 ml of hot water with 50 ml of vinegar.

 •  Pour this mixture into the steriliser plate.

 •  Let it stand for approximately 30 minutes to produce the desired 
effect, carefully empty this mixture and clean the appliance with a 
damp cloth.

Note:  All maintenance operations must be performed after the 
appliance has cooled down. Never use scourers, abrasive 
cleaning agents or aggressive liquids to clean the steriliser.

3. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions
Diameter: approximately 28 cm
Height:  approximately 18 cm
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4. AFTER-SALE SERVICE

BECKEN has designed this appliance in order to guarantee maximum 
reliability. However, if a problem occurs do not attempt to open the 
appliance - there is a risk of electrical shock. If you are not able to solve 
the problem, please contact the Costumer Support Service of any 
Worten, Modelo or Continente store in order to be assisted. Worten 
Equipamentos para o Lar provides a 2-year warranty for manufacturing 
defects from the date of purchase of the appliance.

WARNING: Any attempt to repair the appliance without contacting the 
manufacturer or seller will void the warranty.

All users must be familiar with these instructions. Knowing what could 
go wrong can help prevent problems from occurring.

5. ENVIRONMENTAL PROTECTION 

In order to protect the environment we strive to 
reduce the volume of packaging used, limiting 
it to three easily sorted materials: cardboard, 
paper and plastic. The appliance is manufactured 
using recyclable materials after disassembled 
by a specialized company. Please comply with 
local regulations concerning the recycling of all 
materials.
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Estimado cliente,

Gracias por adquirir este producto.
Este aparato ha sido sometido a diversas pruebas que avalan 
su calidad. Este manual de instrucciones está destinado a 
facilitar el uso del aparato y garantizar un uso seguro.

Lea atentamente las instrucciones así como las medidas de 
seguridad descritas en este manual.

Esperamos sinceramente que esté satisfecho con su nuevo 
aparato.
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Avisos importantes 
Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual de instrucciones 
y guárdelo en un lugar seguro, pues puede tener que consultarlo en el 
futuro.

Antes de encender el aparato, y a fin de garantizar su utilización de 
forma correcta y segura, no lo utilice si:

 • Se ha caído al suelo;
 • Nota alguna señal de daño;
 • Se produce alguna anomalía durante su funcionamiento.

Para evitar posibles peligros y el deterioro del aparato debido a un uso 
incorrecto, se recomienda que lea atentamente las instrucciones.

Este aparato no deberá ser utilizado para otros fines que no sean los 
previstos en el manual y únicamente para uso doméstico. Cualquier 
daño derivado del uso del aparato fuera de este ámbito de aplicación, 
cualquier uso incorrecto, así como cualquier modificación manual del 
producto, no estará cubierto y anulará automáticamente la garantía.

ATENCIÓN

PELIGRO DE ELECTROCUCIÓN
NO ABRIR

Atención: para evitar el riesgo de electrocución, no 
abra esta unidad. Su interior no contiene elementos que 
puedan ser reparados por el usuario. Solicite la asistencia 
de personal cualificado.
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Asistencia
En caso de avería, acuda a un servicio técnico cualificado.

Este aparato podrá ser utilizado por niños de ocho años o más y 
por personas con discapacidad física, sensorial o mental, o personas 
con falta de experiencia o conocimientos, siempre que cuenten con 
supervisión o se les haya proporcionado instrucciones para usar este 
aparato de un modo seguro, y entiendan los riesgos que conlleva. Los 
niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y mantenimiento no 
deben ser realizados por niños sin supervisión.

Estas instrucciones también están disponibles en www.suporteworten.pt

1.1. Alimentación 
Compruebe que la tensión de la red eléctrica es compatible con la 
indicada en el aparato. En caso de que no sea compatible, consulte al 
Servicio de Atención al Cliente.

1.2. Limpieza
Antes de proceder a su limpieza, deje que el esterilizador se enfríe. Deje 
siempre que la unidad se enfríe antes de realizar cualquier operación 
de limpieza. El aparato no podrá limpiarse mientras esté caliente. 
Después de su uso, limpie el aparato y la tapa con un paño húmedo. 
El esterilizador puede limpiarse completamente en el lavavajillas. Para 
limpiar el exterior del aparato, utilice únicamente un paño suave y seco.

Nunca utilice estropajos, agentes de limpieza abrasivos ni líquidos 
agresivos para limpiar el esterilizador.

1.3. Precauciones generales
 •  Siga las instrucciones del manual de instrucciones: le serán de ayuda 

para la instalación y funcionamiento correctos de este aparato y le 
permitirán sacar provecho de sus funciones avanzadas. Conserve las 
instrucciones para su futura consulta.
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 •  Lea todas las instrucciones antes de usar el aparato.

 •  Las operaciones de reparación o mantenimiento deben ser realizadas 
únicamente por profesionales autorizados.

 •  Cualquier daño causado por modificaciones manuales del aparato no 
estará cubierto por la garantía.

 •  Si este producto se utiliza para fines distintos de aquellos para los 
cuales fue originalmente concebido, la garantía quedará anulada.

 •  Adecuado para cualquier microondas homologado de 750 W o más.

 •  Este aparato solamente es apto para la esterilización de biberones y 
sus accesorios.

 •  El esterilizador de microondas se calienta enormemente durante 
el uso y libera vapor caliente a través de la abertura de la tapa.  
No toque dichas piezas durante su funcionamiento para evitar 
quemaduras.

 •  No retire la tapa del esterilizador inmediatamente después de la 
esterilización, ya que el vapor liberado estará muy caliente. Deje 
enfriar el esterilizador antes de sacarlo del microondas, pues el vapor 
puede causar quemaduras.

 •  Únicamente transporte o limpie el aparato una vez que se haya 
enfriado.

 •  Supervise el aparato mientras esté en uso.

 •  Utilice solo los componentes suministrados con el aparato.

 •  No utilice el aparato si está visiblemente dañado.
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 •  Nunca utilice el esterilizador de microondas sin agua.

 •  Observe siempre el volumen de agua necesario y el tiempo de 
esterilización. Nunca esterilice piezas con componentes metálicos o 
piezas no resistentes a temperaturas de hasta 100 ºC.

 •  Nunca utilice la función «grill» del microondas para el procedimiento 
de esterilización.

 •  Si utiliza un horno microondas combinado (con función grill), 
asegúrese de que la función de horno y el grill están apagadas y que 
el aparato está frío antes de introducir el esterilizador en su interior.

 •  No coloque el esterilizador sobre una superficie caliente.

2. INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

2.1. Utilización del producto
Este esterilizador de microondas es adecuado para la esterilización de 
hasta 6 biberones y sus accesorios. Esterilice únicamente biberones y 
otros productos adecuados para esterilizadores. Consulte el manual del 
usuario de los productos que desee esterilizar para asegurarse de que 
son adecuados para su uso en esterilizadores. 

Antes de colocar los productos para esterilizar, lávelos en profundidad 
en el lavavajillas o a mano con agua caliente. Asegúrese de eliminar 
todos los residuos de leche.  

 •  Abra la tapa aflojando los dos clips de fijación montados lateralmente 
y quítela.

 •  Llene un biberón o un vaso medidor con aproximadamente 200 ml 
de agua y viértala en el plato esterilizador.
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 •  Nunca utilice el esterilizador sin agua.

 •  Coloque los biberones boca abajo (ou deitado), y distribuya las 
tetinas y otros accesorios em el espacio disponible.

 •  No coloque los biberones demasiado juntos. El vapor debe poder circular 
alrededor de estos últimos para asegurar una esterilización eficaz. 

 •  Las tetinas deben ser retiradas de los anillos roscados para garantizar 
la esterilización completa. 

 •  Vuelva a colocar la tapa y apriétela con los clips de fijación laterales.

 •  Coloque el esterilizador en el centro del microondas y ajuste la potencia 
de este último y el tiempo de esterilización de la siguiente forma:

Potencia Tiempo de esterilización

500 W - 800 W 6 minutos

850 W - 1000 W 4 minutos

1100 W - 1800 W 2 minutos

 •  Nunca utilice la función «grill» del microondas para el procedimiento de 
esterilización.

 •  Cuando el procedimiento de esterilización esté completo, deje enfriar el 
aparato en el microondas durante unos minutos antes de retirarlo, dado 
que el aparato está muy caliente.

 •  Abra la tapa aflojando los dos clips de fijación montados lateralmente y 
quítela.

 •  Retire los biberones utilizando la pinza de estos.  
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Nota:  Es normal que el plato aún contenga agua después del 
procedimiento de esterilización, vacíe el agua con cuidado.

2.2. Mantenimiento
Desincrustación con vinagre

 •  Deje enfriar el aparato antes de proceder a su descalcificación.

 •  Mezclar 100 ml de agua caliente con 50 ml de vinagre.

 •  Vierta esta mezcla en el plato esterilizador.

 •  Deje reposar durante 30 minutos para producir el efecto previsto, 
vacíe cuidadosamente esta mezcla y limpie el aparato con un paño 
húmedo.

Nota:  Todas las operaciones de mantenimiento deben realizarse 
después de que el aparato se haya enfriado. Nunca utilice 
estropajos, agentes de limpieza abrasivos ni líquidos agresivos 
para limpiar el esterilizador.

3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Medidas
Diámetro: aproximadamente 28 cm
Altura:  aproximadamente 18 cm
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4. SERVICIO POSVENTA

BECKEN ha diseñado este aparato con el fin de garantizar la máxima 
fiabilidad. Sin embargo, si se produce algún problema, no intente abrir 
el aparato, pues corre peligro de electrocución. En caso de que no sea 
capaz de solucionar el problema, póngase en contacto con el Servicio 
de Atención al Cliente de cualquier tienda Worten, Modelo o Continente, 
para solucionar el problema. Worten Equipamentos para o Lar ofrece 
una garantía por un periodo de dos años, desde el momento de compra 
de este artículo, contra cualquier defecto de fabricación.

ATENCIÓN: cualquier intento de reparar el aparato sin haber 
contactado con el fabricante o el vendedor anulará la garantía.

Todos los usuarios deben estar familiarizados con estas instrucciones.
El hecho de conocer los posibles problemas puede servirle de ayuda 
para evitar que se produzcan.

5. PROTECCIÓN MEDIOAMBIENTAL 

A fin de proteger el medio ambiente, intentamos 
reducir al máximo el volumen de nuestros embalajes, 
limitándolos a tres materiales fáciles de clasificar: 
cartón, papel y plástico. El aparato está fabricado 
con material reciclable, tras ser desmontado por 
una empresa especializada. Cumpla la normativa 
local correspondiente en materia de reciclaje de los 
materiales.
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Caro(a) cliente,

Agradecemos a sua compra deste artigo.
Este aparelho foi sujeito a diversos testes laboratoriais, que 
atestam a sua qualidade. Para que a utilização do aparelho 
seja mais fácil e segura, junto enviamos o manual de 
instruções do mesmo.

Queira ler atentamente as instruções e medidas de 
segurança que se encontram descritas no presente manual.

Esperamos sinceramente que fique satisfeito com a 
utilização do seu novo aparelho.
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1. INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

Avisos importantes 
Antes de utilizar o aparelho, leia atentamente este manual de instruções 
e guarde-o num sítio seguro, pois poderá precisar dele para consultas 
futuras.

Antes de pôr o aparelho em funcionamento, e de forma a garantir uma 
operação correta, não o utilize se:

 • Caiu ao chão;
 • Notar algum vestígio de danos;
 • Surgir alguma anomalia durante o funcionamento.

Para evitar perigos ou deterioração do aparelho devido a utilização 
incorreta, aconselha-se uma leitura minuciosa das instruções.

O aparelho não deve ser utilizado para outros fins além dos previstos e 
destina-se apenas a utilização doméstica. Quaisquer danos resultantes 
da utilização do aparelho fora deste âmbito, qualquer utilização 
incorreta, bem como quaisquer modificações manuais efetuadas ao 
produto não serão abrangidas e cancelam automaticamente o direito à 
garantia.

ATENÇÃO

RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO
NÃO ABRIR

Atenção: para evitar o risco de choque elétrico não abra 
a unidade. O interior não contém peças que possam ser 
reparadas pelo utilizador. Solicite assistência a pessoal 
qualificado.
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Assistência
Em caso de avaria, entregue o aparelho a um técnico de assistência 
qualificado.

Este aparelho pode ser usado por crianças com 8 anos ou idade 
superior e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais 
reduzidas e/ou pessoas com falta de experiência ou conhecimento caso 
tenham recebido instruções sobre o uso seguro do aparelho e caso 
percebam os riscos envolvidos. As crianças não devem brincar com o 
aparelho. A limpeza e a manutenção não devem ser feitas por crianças 
sem supervisão.

Estas instruções também estão disponíveis em www.suporteworten.pt

1.1. Fonte de alimentação 
Verifique se a tensão da rede elétrica é compatível com a indicada no 
aparelho. Caso não corresponda, consulte o Serviço de Apoio ao Cliente.

1.2. Limpeza
Antes de proceder à limpeza, permita que o esterilizador arrefeça. 
Permita sempre que a unidade arrefeça antes de efetuar qualquer 
operação de limpeza. O aparelho não pode ser limpo enquanto está 
quente. Após o uso, limpe o aparelho e a tampa com um pano húmido. 
O esterilizador pode ser completamente limpo na máquina de lavar 
louça. Para limpar o exterior do aparelho, utilize apenas um pano seco e 
macio.

Nunca utilize esfregões, agentes de limpeza abrasivos ou líquidos 
agressivos para limpar o esterilizador.

1.3. Precauções gerais
 •  Siga as instruções do manual de instruções: estas irão ajudá-lo na 

instalação e operação corretas deste aparelho e a tirar partido das 
suas funções avançadas. Guarde as instruções para consulta futura.
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 •  Leia todas as instruções antes de usar o aparelho.

 •  As operações de reparação ou manutenção devem ser realizadas 
apenas por profissionais autorizados.

 •  Quaisquer danos provocados por modificações manuais do aparelho 
não serão abrangidos pela garantia.

 •  Se este aparelho for utilizado para outros fins que não aqueles para 
os quais foi originalmente desenvolvido, poderá ficar danificado e a 
garantia será anulada.

 •  Adequado para qualquer micro-ondas avaliado de 750 W ou mais.

 •  Este aparelho é adequado apenas para esterilizar biberões e os seus 
acessórios.

 •  O esterilizador de micro-ondas fica muito quente durante o uso e sai 
vapor quente através da abertura na tampa.  Não toque nessas peças 
durante a operação para evitar queimaduras.

 •  Não retire a tampa do esterilizador imediatamente depois da 
esterilização, pois o vapor libertado é muito quente. Deixe o 
esterilizador arrefecer antes de o retirar do micro-ondas, pois o vapor 
pode causar queimaduras.

 •  Apenas transporte ou limpe o aparelho depois de este ter arrefecido.

 •  Supervisione o aparelho enquanto este estiver em uso.

 •  Utilize apenas os componentes fornecidos com o aparelho.

 •  Não utilize o aparelho se este estiver visivelmente danificado.

 •  Nunca use o esterilizador de micro-ondas sem água.
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 •  Observe sempre o volume de água necessário e o tempo de 
esterilização. Nunca esterilize peças com componentes metálicos ou 
peças não resistentes a temperaturas de até 100 ºC.

 •  Nunca utilize a função “grill” do micro-ondas para o procedimento de 
esterilização.

 •  Se utilizar um forno micro-ondas combinado (com função de grill), 
assegure-se de que a função de forno e o grill estão desligadas e que 
o aparelho está frio antes de colocar o esterilizador no seu interior.

 •  Não coloque o esterilizador sobre uma superfície quente.

2. INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO

2.1. Utilização do produto

Este esterilizador de micro-ondas é adequado para a esterilização 
de até 6 biberões e os seus acessórios. Esterilize apenas biberões e 
outros produtos adequados para esterilizadores. Consulte o manual do 
utilizador dos produtos que pretende esterilizar para se assegurar de 
que são apropriados para o uso em esterilizadores. 

Antes de colocar os produtos a esterilizar, lave-os em profundidade na 
máquina de lavar louça ou à mão com água quente. Assegure-se de 
que elimina todos os resíduos de leite.  

 •  Abra a tampa soltando os dois grampos de fixação montados 
lateralmente e remova a tampa.

 •  Encha um biberão ou um copo medidor com aproximadamente 200 ml 
de água e verta-a para o prato esterilizador.
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 •  Nunca use o esterilizador sem água.

 •  Coloque os biberões virados para baixo (ou deitados), distribua as 
tetinas e outros acessórios no espaço disponível.

 •  Não coloque os biberões demasiado juntos. O vapor tem de poder 
circular à volta destes para assegurar uma esterilização eficaz. 

 •  As tetinas devem ser removidas dos anéis roscados para garantir a 
esterilização completa. 

 •  Volte a colocar a tampa e aperte-a com os dois grampos de fixação 
laterais.

 •  Posicione o esterilizador no centro do micro-ondas e ajuste a potência 
do micro-ondas e o tempo de esterilização da seguinte forma:

Potência Tempo de esterilização

500 W - 800 W 6 minutos

850 W - 1000 W 4 minutos

1100 W - 1800 W 2 minutos

 •  Nunca utilize a função “GRILL” do micro-ondas para o procedimento 
de esterilização.

 •  Quando o procedimento de esterilização estiver completo, deixe o 
aparelho arrefecer no micro-ondas durante alguns minutos antes de 
o remover, pois o aparelho está muito quente.

 •  Abra a tampa soltando os dois grampos de fixação montados 
lateralmente e remova a tampa.

 •  Remova os biberões usando a pinça dos biberões.  
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Nota:  É normal que o prato ainda contenha água após o procedimento 
de esterilização, esvazie a água restante cuidadosamente.

2.2. Manutenção
Desincrustação com vinagre

 •  Deixe o aparelho arrefecer antes de descalcificar.

 •  Misture 100 ml de água quente com 50 ml de vinagre.

 •  Verta esta mistura para o prato esterilizador.

 •  Deixe repousar durante aproximadamente 30 minutos para produzir 
o efeito pretendido, esvazie cuidadosamente esta mistura e limpe o 
aparelho com um pano húmido.

Nota:  Todas as operações de manutenção devem ser efetuadas após 
o aparelho ter arrefecido. Nunca utilize esfregões, agentes 
de limpeza abrasivos ou líquidos agressivos para limpar o 
esterilizador.

3. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Dimensões
Diâmetro: aproximadamente 28 cm
Altura:  aproximadamente 18 cm

AF Manual Instruções Esterilizador Micro-Ondas Bebé A5 PT.indd   29 19/07/17   16:06



30

4. SERVIÇO PÓS-VENDA

A BECKEN concebeu este aparelho de forma a garantir a máxima 
fiabilidade. No entanto, se ocorrer um problema, não tente abrir o 
aparelho - risco de choque elétrico. Se não conseguir solucionar o 
problema, contacte o Serviço de Apoio ao Cliente de qualquer loja 
Worten, Modelo ou Continente, para obter assistência. A Worten 
Equipamentos para o Lar fornece uma garantia contra defeitos de 
fabrico, por um período de 2 anos a partir da data de compra do 
aparelho.

AVISO: qualquer tentativa de arranjar o aparelho sem contactar o 
fabricante ou revendedor irá invalidar a garantia.

Todos os utilizadores devem familiarizar-se com estas instruções. 
O facto de saber o que pode correr mal poderá ajudá-lo a evitar a 
ocorrência de problemas.

5. PROTEÇÃO AMBIENTAL 

Com o objetivo de proteger o ambiente, tentamos 
reduzir ao máximo o volume das embalagens, 
que se limitam a três materiais de fácil separação: 
cartão, papel e plástico. O aparelho é constituído por 
material reciclável, uma vez desmontado por uma 
empresa especializada. Respeite a legislação local 
relativamente à reciclagem de todos os materiais.
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Importado, produzido e distribuído por:
Importado, producido y distribuido por:
Imported, produced and distributed by:

Worten Equipamentos p/ o Lar S.A.
Rua João Mendonça, nº 505
4464-503 Senhora da Hora - Portugal
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